

Felajánlások, adományok fogadásának rendje

Az intézmény részére felajánlott adományok elfogadásának rendjéről a 16/2023. (VI.9.) BM utasítás (a továbbiakban: Utasítás) rendelkezik.

Az adományok felajánlására vonatkozó írásbeli megkeresést a lentebb felsorolt adattartalommal, a foig@mavkorhaz-szolnok.hu e-mail címre, vagy az intézmény 5000 Szolnok, Verseghy út 6-8. szám alatti székhelyére kérjük eljuttatni.

A felajánlásban kérjük feltüntetni az alábbi adatokat:

- az adományozó neve, címe, adószáma vagy adóazonosító jele,
- az adomány tárgya,
- az adomány értéke (bruttó és nettó könyv szerinti érték, ezek hiányában a nettó piaci érték),
- az adomány célja,
- az adomány műszaki állapota (amennyiben releváns),
- az adományozó rendelkezési jogának igazolása.

Az adomány elfogadására - értékhatártól és a felajánló személyétől függően - az irányító vármegyei intézmény vezetője, az országos kórház-főigazgató vagy a Belügyminisztérium gazdasági helyettes államtitkára jogosult. Az adomány elfogadásával kapcsolatos döntés előkészítését és az ahhoz kapcsolódó eljárást az intézmény végzi el, az adományozó által megadott adatok alapján. Ingatlanok esetében az intézmény egyeztetni köteles az MNV Zrt-vel is.

Az intézmény és az adományozó közötti, az adomány elfogadásáról szóló megállapodás megkötése az adomány elfogadására vonatkozó döntés alapján kerül sor.

Az adományozásról szóló megállapodás megkötésekor az intézmény vizsgálni köteles az adományozó köztartozás-mentességét. Ennek során megvizsgálja, hogy az adományozó szerepel-e a NAV honlapján megjelenő köztartozásmentes adózói adatbázisban. Amennyiben nem, úgy elfogadható a megállapodás aláírását megelőző 30 napnál nem régebbi, nemleges adóigazolás eredeti példánya, amely igazolja, hogy az adományozónak nincs a NAV-nál nyilvántartott tartozása és/vagy köztartozása.

Az intézmény a bruttó 50 000 forintnál nagyobb értékű adományra és az adományozóra vonatkozó adatokat az adomány elfogadásától számított 8 napon belül köteles honlapján közzétenni, és annak megismerhetőségét 3 éven keresztül biztosítani. A közzététel tartalmazza az adományozó nevét – az adományozó egyetértése esetén – az adomány leírását, értékét, az adomány felhasználásának a megállapodásban rögzített célját vagy rendeltetését, az adomány elfogadójának megnevezését, székhelyét. Az adományozó kérésére a kedvezményezett szerv az adományozó olyan nyilatkozatát is közzéteheti, amelyben az adományozás célját és okait röviden bemutatja.

50 000 forintnál nagyobb értékű adományra és az adományozóra vonatkozó adatok:

sorszám	adományozó neve	adomány leírása	adomány értéke	adomány célja	adomány elfogadója	adomány elfogadójának székhelye	megismerhetőség biztosítása
1	Bayer Hungária Kft.	84 doboz Xarelto 10mg 10x filmtabletta	bruttó 488.880,- Ft	betegellátás színvonalának emelése, megtartása	Szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézet	5000 Szolnok, Versegly út 6-8.	2027.04.30-ig
2	"A Szolnoki MÁV Kórházért" Alapítvány	pénzbeli adomány	bruttó 298.961,- Ft	betegellátás színvonalának emelése, a betegelégedettség növelése	Szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézet	5000 Szolnok, Versegly út 6-8.	2027.05.31-ig
3	"A Szolnoki MÁV Kórházért" Alapítvány	2 db TENS DOUBLE SMART ME 2015 TENS eszköz	bruttó 119.800,- Ft	betegellátás színvonalának emelése, a betegelégedettség növelése	Szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézet	5000 Szolnok, Versegly út 6-8.	2027.12.31-ig